8 knacc.

3anayva 1. (10 6ans10B)

B crakaH HamuTa BOJAa IPU KOMHATHOW TEMIIEPATYpE +20°C 10 TIOTOBHHBI
oovemMa. Tyma JONMBAIOT €II€ CTOJIBKO JKE€ BOABI TIPH Temrmeparype +. C
YCTaHOBUBLIASCS TEMIepaTypa okasanack pasHa +23°C. B apyroii Takoif ske cTakaH
HaJIMBAIOT BOJIy MPU KOMHATHOM Temreparype g0 1/3 o0beMa W JO0JMBAIOT ropsyveid
Bozoit (+30°C) noBepxy. Kakasi temnepaTtypa ycraHoBUTCA B 3ToM cTakaHe? [lorepsmu
TEIUIa B OKPYXAIOIIEe MPOCTPAHCTBO 32 BPEMSI YCTAHOBJICHHUSI TEMIEPATYPHl MOMKHO
npeHeopeyb.

3agaua 2.(10 6ayioB)

I[Ba TCJIAa PA3HBIX IJDIOTHOCTEH U 00BEMOB

(L 0L ypaBHOBEIIEHbl Ha HEBecOMOM cTepxkHe AB ¢
g 2 : cootHomenreM 1ied AO:OB=1:2 (cMm. pucynok). [locne
ém e <£ TOTO KaK Tela TMOJHOCThIO TOTPY3WIM B BOAY, IS

COXpaHEHHUS PABHOBECHS CTEPXKHS WX MPHUILIOCH

MOMEHATh MecTaMu. HalTh TUIOTHOCTH TN p; U Py, €CHH Py/p1=2,5. [IIOTHOCTH BOJIBI
3

ps= 1000 kr/™m".

3agaua 3 (10 6a/10B)

JIBa BEpTUKAJIbHBIX COOOIIAIOIMINUXCS UIMHAPA 3aMOTHEHBI
BOJIOW Y 3aKpHITHI NOpIIHAMU ¢ Maccamu M;=1kr u M,=2 kr. B

(v —_ h 2z
MOJIOKEHUH PABHOBECHSI JIEBBIM MOPIICHb PACIIOIO0KEH BBIIIIE - I ..
npaBoro Ha BenmuuHy h=10cM. Korna Ha jeBbIi TOPIICHD -

MIOMECTHUJIY TUPIO MAaCCOW M=2KT, NOPIIIHU B MOJIOKEHUU - T = -

paBHOBeCHUsI OKa3aIiCh Ha OJHOM BhicoTe. KakoBa Oyner
Pa3HOCTH BBICOT MOPIIHEN H, ecu rupro nepeHecTy Ha NpaBblid MOPILIEHb?

3agaua 4 (10 6am10B)

MOTOUMKINCT Hayal JBUTAaTbCSl W3 COCTOSIHUA TIOKOS M B TEUYEHUE 5S¢ TOCTUT
MaKCUMAJIbBHOW CKOPOCTH, 3aTEM B TEUCHHE S MMH OH JBUTAa€TCsl PABHOMEPHO M, HA4aB
TOpMOXeHue, octaHoBwiIcs uepe3 10 c. Ilpuuém cpemgHsass CKOPOCTh 3a BCE BpeMs
NBIKEeHUS Obl1a 9,76 m/c. HaifTn MakcuManbHYH0 CKOPOCTh JBUKEHUSI MOTOIMKIIUCTA.
OTBET OKPYTJIUTE JI0 LEJIbIX.

Ilpumeuanue: 3amadyy MOXHO PEUIUTh rpadUyecKH, MOCTPOUB TIpa@UK 3aBUCUMOCTH
CKOpPOCTH OT BPEMEHH.
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